

Отзыв

о работе датчиков ДП-И на Пуртазовской п/п Ново-Уренгойского ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Сургут»

Датчик перемещения ДП-И эксплуатируется на агрегатах с июня 2008 года. За время эксплуатации, выхода из строя датчиков не происходило. Точность показаний датчиков не изменилась, что подтверждается плановыми калибровками. Ложных аварийных срабатываний и необъяснимых явлений в работе датчиков не наблюдалось. Считаем, что данные датчики полностью совместимы с комплектом САУ ГПА.

Недостатком цифровой схемы вторичного прибора датчиков виброперемещений, по опыту эксплуатации, явилось отсутствие выхода, показывающего зазор: при установке датчиков зазор регулировался по мультиметру, в настоящий момент для правильной установки приходится использовать переносной компьютер. Желательно все-таки организовать выход положения для целей установки.

Документация в комплекте с датчиком ДП-И отличается (существенно) от представленной на сайте производителя, по крайней мере, в описании информационного обмена по последовательному каналу.

В каталоге максимальный диапазон виброперемещения указан 350мкм, в РЭ 250мкм, однако нагнетатели завода Искра комплектуются датчиками на 500мкм, Вашего же производства.

**Начальник
Пуртазовской п/п**

**Начальник службы КИПиА
Пуртазовской п/п**



В.В.Литвяков

С.Ш.Галимуллин